

Lublin, dnia 24.04.2025 r.

Nr sprawy: **AZP.274.PN.1/2025 - 184**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o którym mowa w art. 132 ustawy Pzp pn.: **Sukcesywna dostawa komputerów oraz monitorów na potrzeby Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II**

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ WRAZ Z PRZESUNIĘCIEM TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 z późn. zm), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela odpowiedzi na złożone we wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ zapytania. Zgodnie z treścią art. 135 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1:

Pytanie odnośnie Zadanie nr 8: Monitor 24” typ 2 – 76 sztuk, Zadanie nr 10: Monitor 27” typ 2 – 40 sztuk, Zadanie nr 12: Monitor 27” typ 4 – 15 sztuk

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązania alternatywnego do wymaganego „standu AiO z blokadą kabli i zintegrowanym zarządzaniem okablowaniem”, które umożliwia:

- montaż komputera do monitora w standardzie VESA 100 × 100 mm,
- zapewnienie pełnej regulacji monitora (pochylenie, wysokość, pivot, obrót),
- zachowanie funkcjonalności konstrukcji typu All-in-One?

Obecny opis przedmiotu zamówienia, wskazując jednocześnie na wymóg „zintegrowanego zarządzania kablami” oraz „blokadę przed przypadkowym odłączeniem przewodów”, jednoznacznie sugeruje konkretne, zastrzeżone rozwiązanie jednego producenta, co może ograniczać zasady uczciwej konkurencji oraz możliwość zaoferowania równoważnych rozwiązań spełniających tę samą funkcję.

W związku z powyższym, prosimy o dopuszczenie rozwiązań funkcjonalnie równoważnych, które realizują cel zamówienia (montaż komputerów Typ 1 i Typ 2 (z zadań 1 i 2), zarazem zachowując ergonomię i estetykę),

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że dopuszcza opisane wyżej rozwiązanie dla Zadań nr 8 Monitor 24” typ 2 – 76 sztuk, nr 10: Monitor 27” typ 2 – 40 sztuk, nr 12: Monitor 27” typ 4 – 15 sztuk Załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia- specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu” które umożliwia montaż komputera do monitora w standardzie VESA 100 × 100 mm, zapewnia pełną regulację monitora (pochylenie, wysokość, pivot, obrót), zachowuje funkcjonalności konstrukcji typu All-in-One jako dedykowany stand zaprojektowany przez producenta monitora.

Pytanie 2:

Pytanie odnośnie Zadanie nr 9: Monitor 27” typ 1 – 40 sztuk

Zmiana z - regulacja kąta pochylenia ekranu o 26° na - regulacja kąta pochylenia ekranu o 25°

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż w Zadaniu nr 9 : Monitor 27" typ 1 -40 sztuk załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia- specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu” dopuszcza możliwość zaoferowania monitorów posiadających regulację kąta pochylenia ekranu o 26 ° z tolerancją od -5 ° do +20 °.

Pytanie 3 :

Pytanie odnośnie Zadanie nr 10: Monitor 27" typ 2 –40 sztuk

Zmiana z - regulacja kąta pochylenia ekranu o 26° na - regulacja kąta pochylenia ekranu o 25°

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, iż w Zadaniu nr 10 : Monitor 27" typ 2 -40 sztuk Załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia- specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu” dopuszcza możliwość zaoferowania monitorów posiadających regulację kąta pochylenia ekranu o 26 ° z tolerancją od -5 ° do +20 °

Pytanie 4:

Pytanie odnośnie Zadanie nr 8: Monitor 24" typ 2 – 76 sztuk, Zadanie nr 10: Monitor 27" typ 2 –40 sztuk, Zadanie nr 12: Monitor 27" typ 4 – 15 sztuk:

Wyposażenie specjalne – czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, które jest montowane do tylnej części podstawy monitora (dedykowany uchwyt producenta monitora oraz komputera oferowanych w ramach niniejszego postępowania , uniemożliwiający szybkie odłączenie od monitora), pozwalające na konwersję komputera typ 1 oraz typ 2 do AIO? Proponowane rozwiązanie jest zgodne ze standardem Vesa 100x100 mm, umożliwia instalację do monitorów 24-27" Podsumowując, rozwiązanie to:

- pochodzi bezpośrednio od producenta monitora oraz komputera, a co za tym idzie, jest w pełni kompatybilne,
- umożliwia tworzenie stanowisk typu AiO zgodnie z wymaganiami montażowymi i ergonomicznymi,
- zapewnia pełną regulację monitora (pochylenie, obrót, wysokość, pivot),
- oferuje mechaniczne zabezpieczenie przed przypadkowym odłączeniem komputera,
- umożliwia instalację do monitorów 24-27"

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że dopuszcza opisane wyżej rozwiązanie dla Zadań nr 8: Monitor 24" typ 2 – 76 sztuk, nr 10: Monitor 27" typ 2 –40 sztuk, nr 12: Monitor 27" typ 4 – 15 sztuk Załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia- specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu” polegające na montowaniu do tylnej części podstawy monitora (dedykowany uchwyt producenta monitora oraz komputera oferowanych w ramach niniejszego postępowania , uniemożliwiający szybkie odłączenie od monitora), pozwalające na konwersję komputera typ 1 oraz typ 2 do AIO jako dedykowany stand zaprojektowany przez producenta monitora.

Pytanie 5:

Pytanie odnośnie Zadanie nr 9: Monitor 27" typ 1 – 40 sztuk Zadanie nr 10: Monitor 27" typ 2 –40 sztuk

Czy Zamawiający dopuści zmianę z - regulacja kąta pochylenia ekranu o 26° na - regulacja kąta pochylenia ekranu o 25°?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie monitorów z Zadań nr 9: Monitor 27" typ 1 – 40 sztuk i nr 10: Monitor 27" typ 2 – 40 sztuk Załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia-specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu” które posiadają regulację kąta pochylenia ekranu o 26° z tolerancją -5° do +20°.

Pytanie 6:

Pytanie odnośnie Zadanie nr 7,8,9,10 Czy Zamawiający dopuszcza monitory z zakresem regulacji kąta pochylenia 25° (np. -5° do +20°), co stanowi wartość typową w monitorach klasy biznesowej, przy pełnej zgodności z pozostałymi wymaganiami dotyczącymi jakości obrazu, ergonomii i złączy?

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie monitorów z Zadań nr 7,8,9,10 Załącznika nr 1 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia- specyfikacja techniczna oferowanego sprzętu”, które posiadają regulację kąta pochylenia ekranu o 26° z tolerancją -5° do +20°

Jednocześnie Zamawiający przesuwając termin składania i otwarcia ofert na dzień **12.05.2025 r.**, godziny pozostają bez zmian.

W związku z powyższym zmienia się treść SWZ w poniższym zakresie.

1. Rozdział IX ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Okres związania Wykonawcy złożoną ofertą wynosi 90 dni, tj. - do dnia **09.08.2025 r.**”

2. Rozdział XI ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem **Platformy dostępnej pod adresem:**

<https://platformazakupowa.pl/pn/kul> w nieprzekraczalnym terminie do dnia **12.05.2025 r. do godz. 10.00.**”

3. Rozdział XII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.05.2025 r. o godz. 10:15** poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.”

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania tej kwestii zawarte w SWZ stają się nieobowiązujące.

Zamawiający informuje, iż dokonał stosownych zmian ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o którym mowa w art. 90 ust. 1 ustawy Pzp zostało opublikowane w dniu 24.04.2025 r. nr publikacji ogłoszenia o zmianie: 264036 – 2025, numer wydania Dz. U. S: 80/2025.

Zamawiający działając zgodnie z dyspozycją artykułu 88 ust. 1 ustawy Pzp udostępnia przedmiotowe ogłoszenie na stronie internetowej prowadzonego postępowania

z up. Rektora KUL

/-/ Grzegorz Hunicz

Pełnomocnik Rektora KUL

ds. cyfryzacji i informatyzacji